



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ИЮНЬ 41-го...

2-я стр.



ОВОЩНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

7-я стр.



ПОГОДА

22 июня — переменная облачность, возможен небольшой дождь, 22 градуса тепла.
23 июня — 24 градуса тепла, ясно.

По сообщению pogoda.yandex.ru.

22 ИЮНЯ — 70 ЛЕТ СО ДНЯ НАЧАЛА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Обращение Губернатора Орловской области А.П. Козлова

ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ БРЕСТСКОГО ГАРНИЗОНА

ЗАЩИТНИК ЛЕГЕНДАРНОЙ КРЕПОСТИ НАД БУГОМ ЖИВЁТ В СЕЛЕ ВЯЗОВИК ЛИВЕНСКОГО РАЙОНА

Уважаемые орловцы! Сегодня — День памяти и скорби, 70-я годовщина начала Великой Отечественной войны.

22 июня 1941 года навсегда останется одной из самых трагических дат в отечественной истории. Это символ бесчисленных страданий и потерь, самопожертвования и выдающегося героизма.

Война нашего народа против фашистской Германии не случайно с первых дней получила название Великой Отечественной и священной войны. В этом проявились ее особый народный характер, чувство духовного единства народа, неразрывность исторических традиций.

Мы обязаны помнить уроки событий 70-летней давности.

Красная Армия и наш народ прошли через горнило жесточайших испытаний. Потребовались колоссальные усилия и жертвы для того, чтобы мобилизовать все ресурсы страны для отпора врагу.

В этом, пожалуй, главный исторический урок, который необходимо усвоить всем поколениям: вопросы обороноспособности, национальной безопасности имеют приоритетное значение, их решение не должно быть подвержено никаким конъюнктурным соображениям.

Верность исторической памяти, гордость за подвиги защитников Отечества, плодотворный труд во имя Родины позволяют успешно противостоять вызовам и угрозам XXI века, надежно обеспечить суверенитет и территориальную целостность России, создать условия для мирной и благополучной жизни наших людей.

А.П. КОЗЛОВ,
Губернатор
Орловской области.



Выпускник Смоленского военно-пулеметного училища лейтенант А.И. Коломыцев — командир пулеметного взвода особого назначения.

Алексей Иванович Коломыцев родился и вырос на ливенской земле. Деревенский паренёк с детства мечтал о профессии учителя-историка. Алексей даже не подозревал, что вскоре ему самому предстоит стать участником грозных исторических событий.

вал им податься к партизанам. Так они и оказались в отряде народных мстителей. После освобождения Белоруссии уже в составе регулярных воинских частей Коломыцев дошёл до Берлина.

...Прошло немало лет после окончания войны, и Алексею Ивановичу довелось ещё раз побывать в крепости-герое. Экскурсия по цитадели, израненной выстрелами вражеских орудий, произвела на него неизгладимое впечатление. Вспомнились защитнику крепости крохотные бой в июне 41-го, лица павших друзей...



Губернатор Орловской области А.П. Козлов: — Обеспечение жильем участников Великой Отечественной войны в области находится на особом контроле. Кроме того, необходимо продолжать работу по организации ремонта жилья участников Великой Отечественной войны, сделать все возможное для улучшения условий проживания ветеранов.

ПО ДОРОГАМ ВОЙНЫ

В декабре 1939 года Алексея призвали в армию и направили в Смоленское военно-пулеметное училище. После окончания учёбы молодой лейтенант был направлен для прохождения службы в Брестскую крепость, где стал командиром пулеметного взвода особого назначения.

Утром 22 июня 1941 года его взвод держал круговую оборону у стен крепости и почти сразу потерял больше половины бойцов. Когда закончились патроны, последовал приказ отходить в крепость. Неравная битва продолжалась...

Почти месяц защитники крепости сопротивлялись врагу. В одну из тёмных ночей 18 израненных и обесилевших воинов тайным подземным ходом вышли к Бугу. Они надеялись вскоре встретить своих, но линия фронта уже передвинулась далеко на восток. В одной из деревень полицаи сдали голодных и почти безоружных бойцов немцам. Алексей Коломыцев попал в лагерь для военнопленных на территории Польши.

Во время одного из налётов нашей авиации ему удалось воспользоваться возникшей паникой и бежать. Группа из десяти человек добралась до одного из белорусских сёл, где один из местных жителей посоветовал

НА РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

А мечта Алексея Ивановича — стать учителем истории — всё же сбылась. После войны он вернулся в родные края, стал преподавать в Вязовицкой семилетней школе любимую историю сельским ребятишкам. Был завучем, потом директором.

Этой весной участнику Великой Отечественной войны исполнилось 93 года. К сожалению, Алексей Иванович перенёс за последнее время два инсульта, не может ухаживать его дочь-пенсионерка Нина Алексеевна. В ноябре прошлого года Коломыцевы переселились в небольшой новый дом, специально построенный для Алексея Ивановича (по программе обеспечения жильём ветеранов ВОВ) здесь же, в селе Вязовик, рядышком с его старой усадьбой.

— Дом получился отличный, светлый, тёплый, — говорит довольная Нина Алек-

сеевна. — В него проведены газ, вода, канализация. Только бы жить да радоваться.

Отец и дочь не раз отказывались переехать в Ливны, в городскую квартиру. Коломыцевых можно понять: не так легко расстаться с друзьями, односельчанами да и просто с родными местами, «где до травинки вся земля своя».

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Андрея САШИНА.

Продолжение темы на 2-й стр.

Памяти павших

Сегодня в 10.00 в сквере Танкистов пройдет церемония возложения цветов в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

В мероприятии примут участие руководители области и города, представители областного и городского Советов народных депутатов, общественности и духовенства.

Память погибших собравшиеся почтят минутой молчания.



К.В. Могучих, заведующая филиалом по Ливенскому району областного центра социальной защиты населения:

— Сегодня в Ливенском районе жилищные условия улучшены для 51 ветерана. В ближайшее время ожидается поступление денежных средств, что позволит улучшить жилищные условия ещё восьми ветеранам.



Год назад ветеран А.И. Коломыцев справил новоселье в этом доме.



Прежний дом защитника Родины.



Поставим памятник Ермолову

По инициативе Губернатора Александра Козлова и Общественной палаты Орловской области ведётся сбор средств на строительство памятника герою Отечественной войны 1812 года генералу А.П. Ермолову в городе Орле.

Генерал Ермолов был одним из самых известных и популярных людей России первой половины XIX века: прославленный полководец суворовской школы, участник трех войн с Наполеоном, дипломат и государственный деятель. Алексей Петрович Ермолов родом из Орловской губернии. На территории Троицкого кладбища г. Орла располагается его захоронение.

Призываем жителей города и области, представителей бизнес-сообщества внести свой вклад в строительство памятника генералу А.П. Ермолову, который будет установлен в 2012 году.

Перечислить деньги вы можете на расчетный счет: Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области» 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 5-а ОГРН 1055700019693 ИНН 5753036943 КПП 575301001 Орловское ОСБ №8595, г. Орел 302028, г. Орел, ул. Брестская, д. 8 Корреспондентский счет 30101810300000000601 БИК 045402601 Расчетный счет 40703810647000110164 Назначение платежа: благотворительный взнос на строительство памятника генералу А.П. Ермолову в г. Орле. Открыт счет в платежной системе «Яндекс. Деньги», номер счета: 41001776393543.

АНОНС

101 вопрос и ответ

Уважаемые читатели!

Мы открываем новую рубрику — «101 вопрос и ответ». Каждый читатель «Орловской правды» может обратиться в редакцию с любым вопросом. Ваши «отчего?», «почему?», «по какому случаю?» могут касаться любой сферы жизни. Мы адресуем ваши вопросы специалистам, проконтролируем получение ответов и опубликуем их.

АВТОР САМОГО ИНТЕРЕСНОГО ВОПРОСА ЗА НЕДЕЛЮ ПОЛУЧИТ 300 РУБЛЕЙ!



Звоните нам ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по телефону 47-54-32.

Можно присылать вопросы и по электронной почте: solopenko@orp.orel.ru ЖДЁМ ВАШИХ ВОПРОСОВ!

ЗНАЙ НАШИХ!

Орден для орловской медсестры

20 июня, сразу после Дня медицинского работника, Президент Российской Федерации Д.А. Медведев вручил государственные награды российским медикам.

Церемония награждения прошла в подмосковной резиденции главы государства в Горках. В этот день различные ордена получили 50 врачей со всей России. Среди награждённых была старшая медсестра операционного отделения Орловской областной детской клинической больницы Алевтина Анатольевна Кургузова. Из рук президента она получила орден Дружбы и цветы.

На церемонии выступили Президент РФ Д.А. Медведев и министр Минсоцразвития Т.А. Голикова.

Материал о медсестре Алевтине Кургузовой читайте в субботнем номере за 25 июня.

Информгентство «Орловской правды».

МАРШРУТ СЛАВЫ

ИЮНЬ 41-го...

ОРЛОВСКИЕ ТУРИСТЫ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ БРЕСТА

Встреча с этим священным местом началось со знакомства с руководством здешней пограничной заставы. Благодаря пограничникам экскурсия в Брестскую крепость началась по маршруту, на который обычным туристам вход воспрещен: граница все-таки.

Здесь проходит граница с Польшей — с контрольно-следовой полосой, которую тщательно осматривают регулярно проходящие наряды, с вышками и даже изредка попадающимися нарушителями. Только теперь ловят не шпионов с запада, а больше своих чужаков. По словам пограничников, накануне нашего приезда был задержан молодой человек, заявивший, что шел пешком на Берлин — на тамошний рок-фестиваль...

Мы шли по той дороге, по которой 70 лет назад, 22 июня 1941 года, на крепость шли немцы. Несколькими десятками метров по мосту через Буг, и вот мы смотрим на крепостные ворота с той стороны, откуда на них смотрели те, кто начал ту страшную войну.

Шагая вдоль разбитых снарядами и бомбами стен, слушали рассказы пограничников, которые, служа возле крепости, привыкли к роли экскурсоводов.

Нам рассказали малоизвестные подробности начала войны. У немцев все было расписано четко: еще не осела пыль после бомбежки артподготовки, как к бойницам крепости устремились штурмовые роты с дымовыми гранатами. Их бросали в разбитые окна. Красноармейцы от едкого дыма выбегали во двор крепости, где попадали под огонь. Казалось, захватчики предусмотрели все — в этот момент должны были подойти основные атакующие силы, чтобы форсировать реку, занять крепость. Немцев подвел их собственный расчет. Они не надеялись на единственный мост и пустили перед танковыми колоннами саперные роты для наведения понтонных переправ. В одной из головных машин оказался антифашист, который так развернул понтон на узкой дороге, что на 20 минут заблокировал движение танков.

За это время ветер выдул дымовую завесу из крепости, ее защитники успели справиться со штурмовыми ротами немцев, которые остались без поддержки. И когда захватчики смогли начать переправу основных сил, их встретили огнем.

По немецким планам крепостью следовало овладеть уже к 12 часам первого дня войны. Но только 26 июня пал последний участок обороны возле Трёхарочных ворот. Но и после этого до самого августа из развалин крепости по захватчикам стреляли чудом выжившие герои-одиночки.

Как они держались больше месяца, не имея надежды? Ведь в крепости не было даже воды — коло-



СПРАВКА «ОП»
8 мая 1965 года Брестской крепости присвоено звание «Крепость-герой».

С 1971 года в Бресте действует мемориальный комплекс. Туристы могут осмотреть не только крепостные башни — во дворе крепости есть выставка боевой техники.

цы захватчики отравили, а такой близкий берег Буга намертво простреливался.

Это кажется невероятным, но гарнизон Брестской крепости, намертво отрезанный от своих, сумел истребить здесь силы лучшей дивизии Гитлера, той, что победным маршем вошла в Париж. Пройти в начисленных сапогах через эти ворота, как под Триумфальной аркой, им не позволили.

Какой ценой держали крепость — без слов рассказывают следы от пулеметных очередей на стене...

Клубы военной реконструкции показывают здесь всем интересующимся образцы формы красноармейцев. Можно примерить китель пограничника 40-х годов прошлого века или кожаное пальто майора НКВД, а в руки для полноты ощущений взять муляж ППШ.

Ощущения головокружительные: как будто попадаешь в то роковое, не такое уж и далекое время — 22 июня 1941 года...

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ЗА НАШУ РОДИНУ

О ГЕРОИЗМЕ ЗАЩИТНИКОВ БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ СТАЛО ИЗВЕСТНО В ХОДЕ БОЁВ НА ОРЛОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

В феврале 1942 года на одном из участков фронта в районе Орла наши войска разгромили 45-ю пехотную дивизию противника. При этом был захвачен архив штаба дивизии. Разбирая документы, захваченные в немецком архиве, наши офицеры обратили

внимание на одну весьма любопытную бумагу. Этот документ назывался «Боевое донесение о занятии Брест-Литовска», и в нем день за днем гитлеровцы рассказывали о ходе боев за Брестскую крепость. Это донесение было переведено на

русский язык, и выдержки из него опубликованы в 1942 году в газете «Красная звезда». Так, фактически из уст нашего врага, советские люди впервые узнали некоторые подробности замечательного подвига героев Брестской крепости.

Из боевого донесения командира 45-й дивизии генерал-лейтенанта Шлипера о занятии крепости Брест-Литовск

В результате тяжёлых боёв дивизии в период с 22 до 29.6.41 года можно установить:

1. Крепость и город Брест-Литовск взяты.
2. Основные силы двух русских дивизий (6, 42) уничтожены. Извлечённый опыт
1. Короткий сильный артогонь по старым крепостным кирпичным стенам, скрепленным бетоном, глубоким подвалам и ненаблюдаемым убежищам не даёт эффективного результата. Необходим длительный прицельный огонь на уничтожение и

огонь большой силы, чтобы основательно разрушить укрепленные очаги.

Превосходным средством для морального потрясения находящихся в укрытиях является сбрасывание бомб крупного калибра.

2. Наступление на крепость, в которой сидит отважный защитник, стоит много крови. Это простая истина ещё раз доказана при взятии Брест-Литовска.

3. Русские в Брест-Литовске боролись исключительно упорно и настойчиво. Они показали превосходную выучку пехоты и доказали замечательную волю к борьбе.

45-я дивизия выполнила поставленные перед нею задачи. Потери были тяжёлыми, они составили: убитыми и пропавшими без вести 32 офицера и 421 унтер-офицер и солдат, ранеными 31 офицер и 637 унтер-офицеров и солдат...

Однажды учительница объявила всему нашему классу: «Ребята, у кого-то из вас родственники участвовали в Великой Отечественной войне. Пригласите их к нам на встречу». Я пришла к своей тете Абакумовой Раисе Ивановне — участнице героической обороны Брестской крепости — и пригласила ее в школу. Она сказала мне, что ей тяжело вспоминать о смертях и лишениях на войне, что она потом себя плохо чувствует. Но отказать не смогла. До сих пор помню, как она волновалась, рассказывая нашему классу о событиях в окруженной фашистами Брестской крепости в июне 1941 года, как дрожал её голос и блестили слезы на её глазах.

Однажды тетя Рая, человек очень скромный, прочитала статью в журнале «Огонек» о медицинской сестре Раисе Абакумовой, которая в Брестской крепости под пулеметным огнем выносила с поля боя раненых и... была убита. Она просто сказала с улыбкой: «Ну и светлая тебе память, Рая!». Но мысли о том, чтобы опровергнуть это, у неё даже не возникло — еще и потому, что советские люди, побывавшие в плену, старались «не высываться». Когда писатель Сергей Смирнов начал собирать материалы для будущей книги о защитниках Брестской крепости, участницы тех событий рассказывали ему много хорошего о военфельдшере Раисе Абакумовой, организаторе и «главном враче» импровизированного госпиталя, устроенного в одном из казематов форта, и сожалели о её гибели. Но во время одной из таких встреч Смирнов удивился вопросом: «А почему вы решили, что её больше нет? Она жива!».

Летом 1956 года в нашей стране отмечалось 15-летие героической обороны Брестской крепости. В июле на тор-

жественный вечер в Москве, организованный в связи с этим Министерством обороны СССР, были приглашены семеро героев Бреста, в том числе Раиса Ивановна Абакумова из Орла. В музее боевой славы орловской школы №17 есть фотографии Р.И. Абакумовой, которая не раз приходила сюда на встречи с молодежью. Здесь же хранятся бесценные воспоминания о событиях в Брестской крепости, написанные Раисой Ивановной. Это — живое дыхание истории. В 1932 году она закончила Орловское медицинское училище, работала операционной медсестрой. В сентябре 1939 года в составе группы медсестер была Орловским горвоенкоматом мобилизована в Красную армию и направлена на военную службу в 6-ю Орловскую стрелковую дивизию в г. Брест. Перед войной она жила в одном из домов комсостава в крепости вместе со своей матерью. Вот что написала для школьного музея Р.И. Абакумова. «22 июня 1941 года в предрассветный час без объявления войны фашистские

О своей смерти узнала из журнала

ПОСЛЕ ЭТОГО ОРЛОВЧАНКА РАИСА АБАКУМОВА ПРОЖИЛА ЕЩЁ БОЛЕЕ ТРЁХ ДЕСЯТКОВ ЛЕТ



Военфельдшер Р.И. Абакумова, 1941 год.

самолеты, нарушив границу нашей Родины, стали сбрасывать бомбы на крепость, и фашистская мотопехота разрушила свое активное наступление. Мне как свидетелю и защитнице Брестской крепости никогда не забыть того страшного огненного утра, когда на моих глазах от пуль и осколков погибли ни в чем не повинные люди — дети, женщины, солдаты. В первые часы бом-

бежки я побежала в госпиталь, который размещался на южном острове крепости, но я туда не попала — уже были разрушены мост, казарма, госпиталь. Я вернулась и забегала в санчасти 125-го стрелкового полка, схватила медицинскую сумку и на улице стала оказывать помощь, перевязывать раненых. Укрываясь от снарядов и бомб, раненые бойцы, женщи-

ны с детьми, все мы побежали в восточный форт крепости, где я встретила старшего лейтенанта Терехова С. Оборонной руководили капитан Касаткин К. из 44-й дивизии, майор Гаврилов П., старший лейтенант Терехов С. и другие командиры. Фашисты день и ночь покрывали крепость артиллерийским пулеметным огнем, бомбили. Раненых было много, перевязывать нечем, приходилось рвать гимнастерку раненого и лоскутами перевязывать его раны. Ухаживать за ранеными мне помогали женщины. Мы как могли боролись за жизнь раненых бойцов. У нас не было ни воды, ни пищи. Женщины ходили в разведку, добывали в развалинах домов воду, хлеб и всё делили — детям, раненым. Фашисты со всех сторон окружали крепость. От жажды пересыхало горло, из губ сочилась кровь, но голод и бессонные ночи не сломили боевой дух наших бойцов и командиров. Не щадя своей жизни, они шли в

бой, отражая атаки врага. Вспоминаю, как раненые бойцы едва держались на ногах, но в нужную минуту становились в ряды защитников и отбивали атаки фашистов. На седьмой день войны на наш восточный форт фашисты сбросили дымовые шашки, дым был отравлен, у нас началось носовое кровотечение, слезотечение, и в этот момент фашисты забросали наш форт гранатами. Боевая обстановка была крайне тяжелой. Но у нас не было панического настроения. Товарищество, дисциплина, вера в победу крепили наше мужество и силу. На десятый день фашисты сильно бомбили наш восточный форт, крепость, рушили наши баррикады, стены форта. Присыпало людей. Мы побежали их спасать, и в этот момент ворвались фашисты с пулеметами, гранатами, и меня вместе с группой бойцов, раненых, командиров взяли в плен.

Была в плену в лагере Германи. Наша Советская армия

1 мая 1945 года освободила наш лагерь от фашистов. Сколько было радостных слез и объятий в этот незабываемый день! На другой день после освобождения меня взяли на работу медсестрой в госпиталь запасного полка. В декабре 1945 года меня демобилизовали, и я вернулась в родной город Орел». После войны Раиса Ивановна работала медсестрой в областной больнице, старшей медсестрой в областном противотуберкулезном диспансере. Получила звание «Отличник здравоохранения». За боевые заслуги в защите Брестской крепости она награждена орденом Красного знамени и пятью юбилейными медалями. Ее уже нет в живых, но не только в семье хранят о ней память. Помнят подвиг военной медсестры в школе № 17, ее воспоминания хранятся в областном архиве. Жаль, что из жизни уходят сильные духом, скромные люди.

Людмила СТАВЦЕВА.

ЭКСКЛЮЗИВ «ОП»

Мы знаем истинную цену мирной жизни

22 июня — одна из самых трагических дат в истории нашей страны. В этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война. Прошло 70 лет, сменилось не одно поколение, но для российского народа, для соотечественников из бывших союзных республик это по-прежнему день памяти и скорби.

Миллионы погибших — солдат и мирных жителей, — искалеченные судьбы, обездоленное детство, выжженные земли, разрушенные города и села, голод и лишения — все это страшные последствия преступной попытки реализовать безумную идею о мировом господстве, перековать мир по своим меркам.

В этот день мы чтим память тех, кто, проявив огромное мужество, ценой своей жизни отстоял Отечество.

Ветераны и дети войны как никто другой знают истинную цену мирной жизни. Важно, чтобы эти знания передавались молодому поколению, сохранялись в нашей общей исторической памяти.

Как ни тяжела эта воспоминания, надо рассказывать о войне, о том, как она отразилась на конкретных семьях, чтобы люди, родившиеся в мирное время, знали, как это страшно и тяжело.

Встречи с военным поколением и произведения о войне должны оставаться неотъемлемой частью школьной программы. Особое внимание следует уделять преподаванию истории. Мнение историков, общественности, различных политических сил России однозначно: итоги войны, оценки, данные Международным военным трибуналом в Нюрнберге, пересмотру не подлежат. Нельзя забывать уроки прошлого, чтобы трагедия не повторилась.

В своем заявлении в связи с Днем памяти и скорби Государственная дума призвала органы государственной власти проявлять особую заботу о ветеранах и тружениках тыла.

Со своей стороны депутаты на законодательном уровне решили ряд ключевых вопросов государственной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны. Это, прежде всего, пенсионное обеспечение и обеспечение жильем. Средний размер пенсии ветеранов сегодня составляет более 25 тысяч рублей.

Государственная дума приняла три федеральных закона, регулирующих вопросы обеспечения жильем ветеранов и членов семей погибших инвалидов и участников Великой Отечественной войны. В 2011 году на эти цели из федерального бюджета выделено более 23 миллиардов рублей. Необходимо обеспечить жильем еще 68 тысяч человек. Депутаты Государственной Думы ведут свой мониторинг ситуации в каждом регионе.

Исполнительная власть всех уровней, органы местного самоуправления, каждое должностное лицо, влияющее на принятие решений, должны с особым вниманием относиться к нуждам и проблемам людей, переживших войну. Безудное по отношению к ним преступно.

Борис ГРЫЗЛОВ.
Председатель Государственной думы РФ.

РОССИЯ СЕГОДНЯ

МОСКВА ВСТАНЕТ
НА «ВАХТУ ПАМЯТИ»

22 июня в 4 часа утра в Москве состоится акция «Вахта памяти». Участники соберутся в парке Победы на Поклонной горе, зажгут свечи и почтят память павших в боях с фашистами минутой молчания.

Примеру москвичей последуют жители Санкт-Петербурга, Тбилиси, Баку, Алма-Аты, Душанбе, Еревана, Минска, Бреста, которые соберутся в мемориальных местах своих городов. Торжественным сопровождением акции будет звучать «Реквием» Роберта Рождественского в исполнении известных артистов.

Города, задействованные в

акции, свяжут между собой видеомосты, а телеканал «Мир» будет вести прямую трансляцию событий в своем эфире.

По задумке организаторов участником акции может стать не только тот, кто придет с утра к мемориалу, но и тот, кто просто зажжет свечу дома, отслужив тем самым свою личную вахту памяти.

ДОКУМЕНТЫ ВОЕННЫХ ЛЕТ
БУДУТ ДОСТУПНЫ
В ИНТЕРНЕТЕ

Через четыре года в России появится открытый архив Великой Отечественной войны. Об этом рассказал руководитель Росархива Андрей Артизов.

К 70-летию Победы Росархив подготовит архив документов военного времени, которые смогут прочитать все пользователи Интернета, даже из-за рубежа. В хранилище будет 11 млн. единиц.

«У нас есть материалы Красной армии и нашего правительства и очень большой массив трофейных материалов противника», — рассказал Андрей Артизов. — Я имею в виду документы вермахта, документы фашистской Германии, нацистской партии». «Естественно, в этом же архиве

должны быть сосредоточены и все те цифровые ресурсы, которые создаются уже сегодня и будут создаваться дальше в течение четырех лет. В частности, это база данных «Мемориал» — обо всех погибших наших солдатах», — продолжил он.

В публичных архивах — 98% открытых документов и только 2% секретных. С ведомственными, признал Артизов, конечно, картина сложнее: «Там еще нужно предпринимать меры по рассекречиванию».

ВЫПЛАТА НАКОПИТЕЛЬНОЙ
ЧАСТИ ПЕНСИИ —
УЖЕ С 2012 ГОДА

Пенсионный фонд России (ПФР) начнет выплачивать гражданам накопительную часть пенсии с 2012 года. Пока предполагается, что если размер этой части пенсии будет небольшим, выплата будет единовременной, сообщил глава ПФР Антон Дроздов.

По данным фонда, право на получение накопительной части пенсии возникло у людей старше 1967 года рождения, которые уплачивали в фонды взносы в размере 2% с 2002-го по 2005 год. «У нас на выходе уже закон о финансировании накопительной части, чтобы с 1 января 2012 года приступить к выплатам.

Сейчас некоторые граждане уже досрочно выходят на пенсию. У них есть пенсионные накопления, но очень небольшие, потому что и тариф

был низкий, и в накопительной системе они были недолго», — сказал Дроздов. — Пока в проекте закона прописано, что если накопительная часть их пенсии составляет меньше 5% размера пенсии, то все надо выплатить разово. Все остальные будут получать накопительную часть в составе пенсии ежемесячно». По словам Дроздова, планируется, что с 2012 года этот вид пенсии будут получать несколько сот тысяч российских граждан.

КУОРТЫ СЕВЕРНОГО
КАВКАЗА СДЕЛАЮТ
МИРОВОМ БРЕНДОМ

Развитию курортов Северного Кавказа поможет зарубежный опыт. В рамках Петербургского международного экономического форума заключено соглашение о сотрудничестве между Внешэкономбанком и Французским государственным банком развития (СДС), которое направлено на развитие российских курортов торговых-экономических связей.

В частности, оно предполагает финансирование проектов подготовки к зимним Олимпийским играм в Сочи в 2014 году, а также развитие курортов на Северном Кавказе.

Северный Кавказ может предоставить туристам любые возможности для отдыха. В Приэльбрусье, рядом с величайшей вершиной Европы, могут быть созданы великолепные горнолыжные курорты. Берег Каспийского моря обеспечивает все условия для пляжного отдыха. Более 200 минеральных источников в Дагестане можно использовать для лечения и восстановления после самых разных болезней.

Сами жители Северного

Кавказа идеями преобразования родных мест уже вдохновились. Молодежь будет занята работой, и некогда будет заниматься экстремизмом и терроризмом.

Тем не менее проблемы безопасности на Северном Кавказе, конечно, нельзя оставлять без внимания.

Преображение территорий Северного Кавказа в процветающий горнолыжный, бальнеологический, пляжный курорт займет, конечно, не одно десятилетие. Тем не менее первые результаты участники дискуссии обещают представить уже через год — на следующем Петербургском международном экономическом

форуме.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ОВОЩНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ОТ ЗАПРЕТА ВВОЗА ОВОЩЕЙ ИЗ СТРАН ЕВРОСОЮЗА ОРЛОВЦЫ НЕ ПОСТРАДАЛИ

Тревожные сообщения центральных СМИ о жителях Германии и ряда других европейских стран, ставших жертвой опасной кишечной инфекции, взволновали и орловцев. Сначала сообщалось, что в заболевании и даже смерти людей якобы виноваты «огурцубийцы», потом агрессивную кишечную палочку нашли на салате и некоторых других европейских овощах. Поэтому естественна тревога наших читателей: насколько безопасны импортные овощи, которые продаются в Орловской области? С этим вопросом мы обратились к начальнику областного Управления торговли и потребительских ресурсов Ольге Шилекок.

— Как известно, со 2 июня этого года распоряжением главы Роспотребнадзора Геннадия Онищенко был введен временный запрет на ввоз свежих овощей, произведенных в странах Европейского союза. Все предприятия торговли и общественного питания области проинформированы о перечне стран ЕС, продажа овощей из которых запрещена в России. Местные оптовые базы поставляют на рынок овощи, происхождение которых проверено. Поэтому на прилавках нашей области нет запрещенных овощей.

— Насколько полно удовлетворяются потребности орловцев в овощах?

— За ситуацией на региональном рынке овощей очень внимательно следит Управление Роспотребнадзора по Орловской области, — сказала Ольга Игоревна. — Мы наблюдаем за рынком овощей в Орле и совместно с органами местного самоуправления — в муниципальных образованиях области. Конечно, нас в первую очередь интересует, чтобы овощи были широко представлены в торговле, и тут особых проблем нет. Другая задача — не допустить существенного роста цен.

— Есть овощи, которые в связи с климатическими условиями массово выращиваются в нашей области, но в какой-то мере востребованы населением, — продолжает Ольга Игоревна. — По ним наблюдается незначительное увеличение цен, связанное со сниженным предложением. Сладкий перец, например, до запрета к нам поступал большими партия-

ми из Нидерландов. Сейчас — в меньших объемах из Израиля. Аналогично и с баклажанами. Поскольку уже довольно скоро эти овощи начнут приходить с российского юга, цены на них стабилизируются.

— А любимые народом огурцы и помидоры?

— Что касается этих популярных овощей, то они на рынке нашей обла-

22

тонны помидоров вырастит совхоз «Юбилейный» в июле.



На поддержку отечественного овощеводства направлена программа «Развитие овощеводства защищенного грунта РФ на 2012—2014 годы с продолжением мероприятий до 2020 года», а также программа «Развитие мелюрации до 2020 года». По словам министра сельского хозяйства РФ Елены Скрянкин, их реализация позволит довести производство овощей в нашей стране до 17 млн. тонн в год.



РЫНОК ТРУДА

Стоп, кадр

РАБОТОДАТЕЛЬ ОХОТНО ОСТАВЛЯЕТ НА ПРЕДПРИЯТИИ ПОВЫСИВШЕГО КВАЛИФИКАЦИЮ ИЛИ ПОЛУЧИВШЕГО СМЕЖНУЮ ПРОФЕССИЮ РАБОТНИКА



Долго не получалось у жителя Ретинского сельского поселения Покровского района Александра Бухтиярова (на снимке) найти новую работу после сокращения из покровского «Агросервиса». Работу, которая могла бы нормально кормить его многодетную семью, — у Александра четверо детей.

Выручали Бухтиярова золотые руки: и водителем мог, и сварщиком. Но... заработки эти были временные, а хотелось стабильности, уверенности в завтрашнем дне.

Ему сумели помочь в местном центре занятости. В программе дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, предусмотрена материальная компенсация работодателю до 50 тысяч рублей на организацию индивидуального рабочего места для граждан, особо нуждающихся в социальной поддержке и испытывающих трудности в поиске работы. К этой категории относятся и многодетные родители, такие, как Александр.

Теперь он трудится в МУП БОН «Покровское»

(бывший Дом быта). На средства, полученные от государства, работодатель оборудовал в гараже Бухтиярова сварочный цех, чтобы в зимнее время, когда добираться до райцентра из своей деревни Ретинки будет затруднительно, Александр мог бы работать и дома.

— Открыть такой цех хотелось давно, — говорит директор предприятия Л.Н. Михайлова. — Да средств не хватало, помещения не было и подходящих рабочих рук. Всё сложилось очень удачно и для работодателя, и для многодетного папы. Помимо сварочных работ Александр выполняет функции водителя и землекопа. Нынешний заработок его устраивает. А директора — такой работник.

— Это профессионал

высшего класса, — доволна директор и планирует расширить взаимовыгодное сотрудничество с центром занятости. Например, взять на стажировку художников-граверов, в которых остро нуждается предприятие, с перспективой их трудоустройства на постоянной основе. В течение полугодия на выплату заработной платы стажерам и их наставникам, которых назначает работодатель из своих опытных работников, выделяются средства из федерального бюджета.

А ещё предприятию нужен хороший закройщик. Этой профессии может бесплатно, за государственной поддержкой, обучиться одна из портних предприятий, намеренная к сокращению. Служба занятости уже несколько лет практикует организацию по антикризисной программе опережающего обучения для работников, находящихся под риском увольнения. Работники повышают квалификацию или получают смежные профессии, превращаясь для своих же работодателей из «лишних» в ценные кадры.

Сейчас директор МУП БОН «Покровское» облуживает предложение руководителя районного центра занятости Л.Г. Басовой о расширении бизнеса в сельской глубинке: например, при финансовой поддержке государства можно будет оборудовать надомный труд сельских швей из числа инвалидов, многодетных и одиноких мам... Словом, тех, кто относится к категории остро нуждающихся в социальной поддержке.

Ольга КАБОЧКИНА.

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УКАЗ

21 июня 2011 г.
г. Орел

№ 186

Об установлении ограничительных мероприятий
(карантина) по бруцеллезу животных на территории
деревни Петрово Корсаковского сельского поселения
Корсаковского района Орловской области

В соответствии с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и Ветеринарными правилами ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животного. Бруцеллез», утвержденными Госкомсанэпиднадзором Российской Федерации от 31 мая 1996 года и Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 18 июня 1996 года, на основании представления руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области В.И. Коротеева от 10 июня 2011 года № 01-05/1941 по с т а н о в л я ю:

1. Признать территорию деревни Петрово Корсаковского сельского поселения Корсаковского района Орловской области неблагополучной по бруцеллезу животных (далее — неблагополучная территория) с 10 июня 2011 года.

2. Установить на неблагополучной территории ограничения, предусмотренные пунктом 3.2.4.2. Ветеринарных правил ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животного. Бруцеллез».

3. Рекомендовать:

1) начальнику государственного учреждения Орловской области «Корсаковская районная станция по борьбе с болезнями животных» А.А. Рулёву в течение 24 часов со дня вступления в силу настоящего указа разработать и представить на утверждение главе Корсаковского сельского поселения Корсаковского района Орловской области план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза;

2) главе Корсаковского сельского поселения Корсаковского района Орловской области С.В. Дужёноквой утвердить план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза.

4. Настоящий указ вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 10 июня 2011 года.

5. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.Ф. Новикова.

Губернатор Орловской области А.П. КОЗЛОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Вниманию судовладельцев!

Изменен порядок проведения ежегодного технического освидетельствования маломерных судов.

Выдача технических талонов на годность к плаванию маломерного судна и отметка в судовом билете производятся без предъявления самого судна на основании заявления-декларации, в котором судовладелец дает гарантии о соответствии маломерного судна требованиям безопасного плавания. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, судовой билет и квитанцию об уплате государственной пошлины.

Порядок регистрации маломерных судов остается прежним. Бланки заявления-декларации и квитанции об уплате государственной пошлины можно получить в Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. МОРПа, д.2-а, тел. 8 (4862) 59-01-19.

НОВОСТИ ЦФО

Курская область
ОСТАНКИ
1300 НЕМЕЦКИХ
СОЛДАТ
ПЕРЕЗАХОРЯТ
НА РОДИНЕ
В администрацию Курска
обратились
представители
общественных
организаций Германии
с просьбой разрешить
эксгумацию останков
немецких
военнослужащих,
захороненных в 1942–
1943 гг. на территории
города в парке Героев
гражданской войны.

Пресс-служба
городминистрации сообщает,
что, в частности, с просьбой
разрешить проведение
необходимых для эксгумации
земляных работ к властям
Курска обратились
руководитель службы
перезахоронения Народного
союза Германии по уходу за
военными могилами в
Восточной Европе Питер
Линдау и замгендиректора
ассоциации международного
военно-мемориального
сотрудничества «Военные
мемориалы» Василий Толочко.
Представители инициативной
организации выполняют
работы по обеспечению
сохранности и содержанию
военных могил на
территориях РФ и ФРГ,
осуществляемые в рамках
выполнения двухстороннего
межправительственного
соглашения, заключенного в
1992 году.
Питер Линдау представил
архивную информацию,
подтверждающую факт и
места захоронения на
территории парка более
1,3 тыс. немецких солдат. По
уверению немецкой стороны,
работы будут вестись
локально, с оградиванием
места раскопок, предельно
аккуратно.

Ивановская область
ПАРАД КОЛЯСОК
В Иванове 8 июля —
в День семьи, любви
и верности — впервые
состоится парад колясок.
Глава города Вячеслав
Сверчков вручит специальный
приз на сумму 10 тыс. рублей
родителям за самую
оригинальную коляску,
сообщили в Ивановской
городской думе.

В параде примут участие
около 130 молодых мам
с украшенными детскими
колесками.

Белгородская
область
РЕМЕСЛЕННЫЙ
ТОРГОВО-
ВЫСТАВОЧНЫЙ
ЦЕНТР
Новый центр будет
предоставлять
бесплатные места
ремесленникам всех
районов. Открывает его
областной фонд
поддержки малого
и среднего
предпринимательства
в Белгороде.

Площадка для продажи
и презентации продукции
ремесленникам будет
предоставлена бесплатно.
Там же, в центре, они смогут
оставлять продукцию
и использовать помещение
в качестве склада.
Ежемесячно будут проходить
презентации каждого
из районов.
В ближайшее время также
будет организована продажа
сувениров во всех гостиницах
и крупных торговых точках
области, в гипермаркетах.
А этот центр должен
аккумулировать всю
ремесленную продукцию.
На основе данных о продажах
будет выстраиваться рынок
и осуществляться помощь
предпринимателям
в продвижении продукции.

По сообщениям
информантов.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Как распорядиться
«материнскими» деньгами



Уважаемые читатели, приглашаем вас
принять участие в прямой телефонной линии,
посвященной вопросам использования материнского
(семейного) капитала. На ваши вопросы
ответит начальник отдела социальных выплат
Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской
области Светлана Ивановна Ставицкая.
Прямая линия пройдет в редакции газеты «Орловская
правда» в пятницу 24 июня с 11 до 12
часов.

Ждем ваших звонков в указанное время
24 июня, а также начиная с сегодняшнего дня
по телефону 47-55-54 с 9.00 до 18.00.

На что способен страховой
медицинский полис?

Уважаемые читатели, в понедельник 27 июня с 16 до 17
часов состоится прямая линия с исполняющим
обязанности исполнителям директора территориального фонда
обязательного медицинского страхования Александром
Анатолиевичем Лялюхиным.
Вы можете задавать вопросы, касающиеся темы
обязательного медицинского страхования: можно ли
обращаться в поликлинику не по месту жительства,
можно ли поменять лечащего врача и каким образом
это сделать, как получить медицинский страховой
полис беженцу или безработному, позволит ли
новый полис получать бесплатную помощь в
медицинских учреждениях столицы?..

Ждем ваших звонков в указанное время
27 июня, а также начиная с сегодняшнего дня
по телефону 76-35-50 с 9.00 до 18.00.

СПОРТ

ДО ВСТРЕЧИ НА КИПРЕ
ОРЛОВСКИЕ ЛУЧНИКИ ИМЕЮТ ВСЕ ШАНСЫ ВОЙТИ В СОСТАВ
СБОРНОЙ РОССИИ И ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПЕРВЕНСТВЕ ЕВРОПЫ

16 июня в г. Салавате (Республика Башкортостан)
завершилось первенство России по стрельбе из
лука среди юношей и девушек. От Орловской
области в этих соревнованиях приняли участие
четыре спортсмена, трое из них вернулись домой
с медалями.

Награда высшей пробы была
вручена Марии Виноградовой,
показавшей отличные результаты
в стартовом круге и уверенную
стрельбу в финале первенства. В
борьбе за золото Мария с
преимуществом в девять очков
выиграла у лучницы из Ярославля
Надежды Гавриковой и по праву
поднялась на высшую ступень
пьедестала. Еще одна орловчанка
— Оксана Терехова — остановилась
в шаге от подиума, заняв в
итоговом протоколе четвертое
место.
Среди юношей медаль
бронзового достоинства выиграл
Николай Авдеев, в упорной борьбе
взявший в 1/8 и 1/4 финала верх
над столичными конкурентами,
но не сумевший в полуфинале
одолеть лучника из Ямало-
Немецкого национального округа,
проиграв ему два очка. В трудной
борьбе за третье место наш
земляк оказался точнее забайкалец

Солбона Мухомолова и по праву
стал призером турнира.
Еще одно третье место — в
активе Анатолия Боглаенкова. Орловец
на пути к полуфиналу одержал
уверенные победы над лучниками
из Бурятии и Ярославля,
но в борьбе за выход в финал
уступил всего одно очко сопернику
из Санкт-Петербурга. В «перестрелке»
за бронзу Анатолий одержал
красивую победу с
преимуществом в семь очков над
соперником из Москвы.
Сейчас наши лучники под
руководством своих тренеров
Оксаны Новиковой и Галины Королевой
готовятся ко второму этапу
первенства страны, который пройдет
с 25 по 30 июня в Рязани. По его
итогу будет сформирован состав
сборной России, которая
примет участие в первенстве
Европы в середине июля на Кипре.

Валерий НИКОЛАЕВ.
Фото автора.



Победительница первенства страны Мария Виноградова.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЙ АРЕНДОДАТЕЛЬ!
ЗАО «АгроИнвестАктив» уведомляет вас о том, что ООО
«Технолидер», являющееся арендатором земельных участков
(массивов) из земель сельскохозяйственного назначения, находящих-
ся в долевой собственности, а именно:
— земельного участка площадью 1 420 008 кв.м, кадастровый
номер 57:05:006:01:01:78, категория земель: земли сельскохо-
зяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская
область, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 1 690 002 кв.м, кадастровый
номер 57:05:006:01:01:79, категория земель: земли сельскохо-
зяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская
область, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 1 400 000 кв.м, кадастровый
номер 57:05:006:01:01:80, категория земель: земли сельскохо-
зяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская
область, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 1 069 004 кв.м, кадастровый
номер 57:05:006:01:01:82, категория земель: земли сельскохо-
зяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская
область, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 3 119 995 кв.м, кадастровый
номер 57:05:006:01:01:83, категория земель: земли сельскохо-
зяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская
область, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 672 521 кв.м, кадастровый но-
мер 57:05:006:01:01:81, категория земель: земли сельскохозяйст-
венного назначения, расположенного по адресу: Орловская об-
ласть, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 812 992 кв.м, кадастровый но-
мер 57:05:006:01:01:84, категория земель: земли сельскохозяйст-
венного назначения, расположенного по адресу: Орловская об-
ласть, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 484 779 кв.м, кадастровый но-
мер 57:05:006:01:01:86, категория земель: земли сельскохозяйст-
венного назначения, расположенного по адресу: Орловская об-
ласть, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
— земельного участка площадью 409 571 кв.м, кадастровый но-
мер 57:05:006:01:01:85, категория земель: земли сельскохозяйст-
венного назначения, расположенного по адресу: Орловская об-
ласть, Сосковский район, Сосковское с/п, ООО «Россия»,
на основании договора аренды земельных участков, находя-
щихся в общей долевой собственности, от 1.03.2009 года пере-
дава права и обязанности по указанному договору аренды закры-
тому акционерному обществу «АгроИнвестАктив»
т.ф. 8(4862)45-88-20, зарегистрированному в ИФНС России по Со-
ветскому р-ну г. Орла, ИНН 5753055600, КПП 575301001, ОГРН
1115753000901, располагающемуся по адресу: 302040, г. Орел,
ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 132, имеющему расчетный
счет 40702810300570000061 в ОАО «Орелсоцбанк» г. Орел
к/с 3010181020000000727 БИК 045402727.
В соответствии с п. 5 ст. 22 СК РФ ответственным по договору
аренды земельных участков, находящихся в общей долевой собст-
венности, от 1.03.2009 года перед арендодателями стал новый
арендатор ЗАО «АгроИнвестАктив».

Живолуп Александр Сергеевич, представитель от имени собст-
венников 5,5 (пяти целых пяти десятых) доли размером
9,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный
участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный
по адресу: Орловская область, Новодеревеньковский район, Гле-
бовский с/с, СПК «Ильичевский» (в границах бывшего КДП «Ильиче-
вское»), кадастровый номер участка 57:20:0000000:169,
ИЗВЕЩАЕТ
о намерении своих доверителей — собственников земельных до-
лей — выделить земельный участок общей площадью 49,5 га в счет 5,5
земельной доли в следующих границах:
бригада №1, совхозборот 1, поле VIII, часть рабочего участка
№2, в северной части массива, вблизи урочища Яблочкино, при-
мыкающий к землям Пескова Я.А., граничащий с землями вы-
шего ТНВ «Глебовское», всего 49,5 га сельскохозяйственных угодий,
расположенные в составе земельного массива по адресу: Орловская
область, Новодеревеньковский район, Глебовский с/с, СПК
«Ильичевский» (в границах бывшего КДП «Ильиче-
вское»), кадастровый номер массива 57:20:0000000:169.
Информация о собственниках земельных долей, желающих выде-
лить земельный участок, а также дополнительные сведения о местопо-
ложении выделяемого участка можно получить у представителя собст-
венников либо в соответствующих государственных учреждениях.
Обоснованные возражения от участников общей долевой собст-
венности по местоположению выделяемого земельного участка вручают-
ся представителю собственников земельных долей лично под роспись
либо направляются в его адрес: г. Орел, ул. Приборостроительная,
д. 55, кв. 81 по почте заказным письмом с описью вложения и уведом-
лением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего
извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены пред-
ставителям собственников земельных долей, возражающая сторона —
участник общей долевой собственности — должна приложить следующие
документы: копию документа, удостоверяющего личность (пас-
порт), копии документов, подтверждающих право собственности на
земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по кото-
рым с ней можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.
В случае если от имени возражающей стороны действует предста-
витель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются
документы, подтверждающие полномочия представителя.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Молодёжь, на сцену!

Департамент образования, культуры и
спорта Орловской области и центр
молодёжи «Полёт» с 27 по 29 июня проводят
I межрегиональный фестиваль «Первый
салют Победы Орловской, Белгородской
областей», приуроченный к празднованию
Дня молодёжи России.
К участию в фестивале приглашаются творческие коллек-
тивы и индивидуальные исполнители в возрасте от 14 до 35
лет из городов и районов Белгородской и Орловской обла-
стей.
В программе фестиваля:
27 июня — 1-й тур: прослушивание творческих коллекти-
вов Орловской области и г. Орла (начало в 14.00).
28 июня — 2-й тур: прослушивание творческих коллекти-
вов Белгородской и Орловской областей (начало в 11.00).
29 июня — гала-концерт (начало в 17.00).
На гала-концерте состоится награждение лауреатов и
дипломантов фестиваля.

НОВЫЙ СЕРИАЛ НА КАНАЛЕ СТС

Женская логика
победит преступность

С 27 июня в 20.00 на ка-
нале СТС начинается
новый детективный сериал
«Амазонки». Это увлекательная
история о том, как
четыре красивые девушки
борются за справедливость
в своем родном городе.
Он сказал, что женская логика
неэффективна при раскры-
тии преступлений? Специ-
альное экспериментальное
подразделение «Амазонки»
докажет обратное! Эти де-
вушки раскрывают самые
сложные преступления. И
основной рабочий инстру-
мент — это их интуиция.
В главных ролях: На-
талия Рудова, Марина Ко-
нашнина, Софья Игнатова,
Марина Вайнбрид, Вале-
рий Афанасьев.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Advertisement for 'Орловская правда' newspaper subscription. Includes text: 'ПОДПИШИТЕСЬ НА ГАЗЕТУ', 'Орловская правда', '25 июня 2011 года в 14.00', 'И ВЫИГРАЙТЕ!', 'Путёвка на двоих в Турцию', 'ОАО "ОрёлЭнергосбыт"', 'Московский индустриальный банк', 'TELE2 просто дешевле'.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство
Орловской области,
Орловский областной Совет
народных депутатов,
некоммерческое партнерство
«Редакция газеты
«Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
Г.В. ГОДЛЕВСКИЙ.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры —
47-55-54, 76-15-81;
административной
и правовой реформы — 76-11-75;
по работе с читателями и письмами —
76-35-50;
маркетинга и распространения —
47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Людмила СТАВЦЕВА.
Джурный ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции (издателя):
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных технологий и
массовых коммуникаций по Орловской
области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд»,
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.
Редакция не всегда
разделяет мнение авторов
публикуемых материалов.
Рекламные материалы
печатаются с указанием
«На правах рекламы».
За содержание реклам
ответственность несет
рекламодатель.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелспрачель».